49
Q&;’@M@'ﬁx

uuuuuuuuuuu

20 augustus 2015

VERKORT ADVIES (AA15.071) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 14
augustus 2015 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de
voorzitter van de Codecommissie.

De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y] van
bovengenoemde datum.

1. De aanvraadg

Op [twee dagen in 2015] zal in Leuven (Belgi€) een congres plaats hebben met de titel “[Z]”
met verzoekster als organisator. Het congres heeft eenzelfde opzet als een eerder congres
dat verzoekster [in 2013] in Milaan (Itali€) organiseerde en waarover op 25 februari 2013
een verkort advies is afgegeven.

De kosten wegens deelneming bedragen per deelnemer € 509,00. Van dit bedrag zal
verzoekster de helft voor haar rekening nemen.

2. Debeoordeling

In het advies uit 2013 dat hierboven is genoemd, was sprake van een bijeenkomst waarvoor
accreditatie was aangevraagd maar nog niet verleend. Ook thans is dit het geval. De
Codecommissie verwijst in dit verband naar punt 2.2 van dat advies.

Ook voor het overige kan naar dit advies worden verwezen.

Een en ander leidt tot een positief advies met de restrictie, dat bewijs wordt overgelegd van
de verleende accreditatie.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 20 augustus 2015 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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